
 
Compte rendu de la séance du Conseil Municipal Jeune du 30 avril 2026 

 
Le Conseil Municipal Jeune d'Attignat- Oncin s'est réuni à la mairie le 30 avril 2026, à 17h00. 
Sont présents : 
 

Nom - Prénom Classe Présence 

JULIEN Abygail CE2 Présente 

MATHIEU Virgile CE2 Présent 

BODELET Yuna CM1 Présente 

BOUVIER Lilio CM1 Présent 

MARTINEZ GOUILA Juliette CM1 Présente 

JULIEN Éléonore CM2 Présente 

HENRION Ewen CM2 Présent 

MOUREAUX Louise CM2 Présente 
 
Ordre du jour :  

​​ Présentation des membres du Conseil Municipal Jeune 
​​ Cérémonie du 8 Mai 
​​ Cérémonie du 16 Mai à la stèle à Robin 
​​ Questions diverses sur les projets à venir 

 
Après une présentation rapide entre les élus du Conseil Municipal Jeune et les adultes référents, 
nous avons rappelé l'ordre du jour de la séance. Il a été expliqué ce qu'est un ordre du jour et qu'il 
est communiqué sur la convocation de la séance. 
Nous avons échangé sur la diffusion de cette convocation afin de trouver des solutions pour qu'elle 
soit visible au plus grand nombre. Les jeunes élus ont proposé de la mettre sur le site internet de la 
commune, en plus de l'envoi par mail. 
 Autre proposition, qui est de la mettre sur le panneau d'affichage de la mairie, en bas des escaliers 
de l'école.  
  

​​ Cérémonie du 8 mai 
 
Pour la cérémonie de commémoration du 8 Mai, qui aura lieu à Attignat-Oncin à 11h00, nous avons 
d'abord expliqué ce qu'était une cérémonie de commémoration. Nos jeunes élus ont compris 
l'importance de celle-ci, qui est de rendre hommage à toutes ces personnes qui se sont battues pour 
la France et surtout il faut se souvenir pour ne pas que cela se reproduise. 
Afin d'impliquer le CMJ dans cette cérémonie, nous avons décidé ensemble, que les jeunes élus 
liront des poèmes, après la lecture officiel de Mr le Maire. 
Plusieurs poèmes ont été proposé, deux ont été choisi par les enfants. 
 

​​ Cérémonie du 16 mai à la stèle à Robin 
 



Une cérémonie est organisée à la stèle à Robin, les communes de la Bridoire et d'Attignat-Oncin 
sont invitées. Les enfants souhaitent également lire les poèmes. Nous devons nous renseigner si cela 
peut être envisagé car ce n'est pas la commune qui organise cette cérémonie. 
 
 
Il nous reste à programmer un temps de répétition des poèmes pour les enfants qui souhaitent lire. 
 

​​ Questions diverses sur les projets à venir 
 
Suite à la convention de notation des idées qu' il a été établi lors de la séance précédente, nous  les 
avons classées par priorité. Il a été expliqué que ces projets pouvaient être réalisé à court, moyen et 
long terme, selon leur nature. 
 

1.​ Vérifier la cabane à livre ( abribus) 
 

2.​ Sécuriser les abords de l'école 
 
Nos jeunes élus trouvent que la route du chef-lieu est dangereuse . Des véhicules roulent trop vite, 
surtout au niveau de l'école. 
Ils ont également relevé, qu'il serait bien que les véhicules se garent en marche arrière sur la parking 
de l'école afin d'avoir une meilleure visibilité, surtout au moment des horaires d'entrée et de sortie 
de l'école. 
 

3.​ City-stade, jeux 
4.​ Faire des graffitis sur un vieux mur 
5.​ Organiser plus de fêtes 

 
 
Une prochaine date de réunion vous sera proposée afin d'avancer sur ces projets. 
 
 
Gaspardel Anaïs, 
Secrétaire de séance 


